

# 湖南人文科技学院

HU NAN RENWEN KEJI XUEYUAN

■主办:中共湖南人文科技学院委员会  
■总编辑:郭军  
■国内统一刊号 CN43-0831/(G)  
■2018年9月30日(总第240期)

## 学校党委书记郭军带队走访北京校友

本报讯(刘光辉)9月15-16日,学校党委书记郭军和副校长石潇潇、校友办主任刘光辉、法学院院长朱耀斌走访北京校友,与在京校友开了座谈。

郭军首先回顾了学校发展的历史沿革,辉煌成就和四十周年校庆的基本设想。石潇潇就学校办学特色和创新创业教育作了具体介绍。之后,来自中央部委机关和北京高校及公司企业的校友代表介绍了各自的学习经历、工作状况和未来展望,对母校的精心培育表达了感激之情,并纷纷表示母校的“双一流”建设献计献策,提出了筹备各届北京校友分会的基本框架,推选出了北京校友临时负责人,并研讨了参加母校四十周年校庆事宜。

在刘光辉、朱耀斌为此次走访北

京校友进行的前期沟通和准备过程中,在京校友给予了积极响应和支持,此次活动取得了圆满成功!



学校领导与北京校友合影

## 我校学生在“2018中国高校计算机大赛网络技术挑战赛”中喜获全国特等奖

本报讯(李曾妍)9月15日至16日,由教育部高等学校计算机类专业教学指导委员会、教育部高等学校软件工程专业教学指导委员会、教育部高等学校大学计算机课程教学指导委员会、全国高等学校计算机教育研



究会联合主办的“2018中国高校计算机大赛网络技术挑战赛”在温州大学举行。本次比赛

有来自国防科技大学、重庆大学、电子科技大学985和211的高校同台竞技,全国初赛有737支队伍、3000多名学生参加,进入决赛的有50支队伍,其中985、211高校14支。

我校信息学院参赛队在“创意作品赛”

决赛中一举夺魁,荣获大赛唯一的全国特等

奖,在“技术攻关赛”中分别获得全国二等

奖、全国三等

奖。本次大赛是面向全国高校在校学生的竞赛,赛程长达5个月。其中“创意作品赛”

通过3轮次选拔赛,全国决赛设39个奖项,其中特等奖1个、一等奖6个、二等奖13

个、三等奖19个。

学校对此次比赛非常重视,信息学院精心组织参赛。近年来,信息学院在转型发展与“双一流”建设中,积极开展教学改革,对接IT产业人才需求,探索新工科人才培养模式,努力培养学生创新意识和团队协作精神,取得了初步成效。

## 我校2018级新生圆满完成二十公里军训拉练任务

本报讯(曾志峰、成栗坪)9月19日,我校18级新生军训团开展徒步行军拉练活动。副校长刘建峰、部分二级学院领导和辅导员全程徒步参与完成。

凌晨4点,在响亮急促的哨声中,同学们迅速到达海润广场,整装待发。武装保卫处处长郑秀平宣读了本次活动的相关安排和注意事项。武装处全体工作人员按照事先制定的安保方案各就各位,提前到达指定地点实施交通管制。

本次拉练自学校东门出发,从文化广场、高南车站一线至石碑大桥,再经由湘中大道、千丽红家具一线折返至学校西门。学校全程安排牵引车、后勤保障车、医疗救护车跟随着,各党总支书记和辅导员以及军训官跟随着,确保了拉练途中学生的安全。

行进途中,旗帜飘扬,歌声嘹亮。在全程20公里的行军过程中,各连队严守纪律,英姿飒爽,崎岖的乡间小路,阶梯型的山坡路段都不能阻止大步前进。漫漫长路,身心疲惫不堪,行进途中战友之间的相互支撑以及沿途的自然

风光都给拉练增添了别样的乐趣。不积跬步,无以至千里。拉练过程中,每前行一小步,都代表一个新的高度。

早上9点多,参与拉练的全体师生安全返校。难得可贵的是,在拉练结束后,学员们没有叫苦叫累,怨天尤人,而是用整齐的队列和成功的喜悦迎接了教育团长的集中点评。

本次拉练组织有序、管理到位、保障严密,确保活动圆满顺利开展。我校学生朝气蓬勃的精神面貌、训练有素的军训成果得到了呈现。



拉练集会

## 我校召开2018年就业创业“一把手工程”督查工作部署会

本报讯(奉晓华)9月30日下午,我校在明德楼第一会议室召开就业创业“一把手工程”督查工作部署会。学校党委书记郭军、副校长刘建峰、校友办主任刘江、分管就业工作的处级秘书,就业专干、创新创业专员以及创新创业学院相关负责人出席。各二级学院院长、书记,分管就业工作的处级秘书,就业专干、创新创业专员以及创新创业学院相关负责人参加会议。会议由石潇潇主持。

会上,创新创业学院院长彭晓华围绕就业创业工作“一把手工程”督查工作进行了安排并宣读了《关于做好迎接2018年湖南省高校就业创业“一把手工程”督查工作的通知》,要求各学院按照工作方案,对照评分标准体系做好相关工作。

创新创业学院院长彭晓华围绕就业创业工作“一把手工程”督查工作进行了安排并宣读了《关于做好迎接2018年湖南省高校就业创业“一把手工程”督查工作的通知》,要求各学院按照工作方案,对照评分标准体系做好相关工作。

石潇纯针对本次督查,要求各二



会议现场

## 我校与娄底市人民政府就“湖南省第九届少数民族传统运动会”合作签约

本报讯(吴剑来)9月18日下午,我校与娄底市人民政府就湖南省第九届少数民族运动会战略合作项目在体育学院举行。

参加签约仪式的有娄底市人民政府副市长杨林邦、娄底市市委广新局科级干部付国闻一行,我校校地合作处、体育学院领导,代表委底市参赛的教练员、运动员等。黄继周局长出席并讲话。

市政府代表杨伯伦在发言中指出,由湖南人文科技学院组队参加湖南省第九届少数民族运动会是市政府对学校的高度重视,并表示了市政府对参赛的关注与支持。希望全体教练员、运动员积极备战,在第九届民运会上充分展示娄底少数民族的精神风貌。

周发明对关心和支持我校各项工作的政府部门表示感谢。并要求体育学院高度重视赛事的组织与训练,赛出风格,赛出水平。

会上,体育学院院长刘玉江和政府代表杨伯伦分别代表校地双方在协议书上签字。

## 国家电子陶瓷产品质量检验中心何衡平主任考察精细陶瓷与粉体材料湖南省重点实验室

本报讯(邓莉莉)9月21日下午,国家电子陶瓷产品质量检验中心主任何衡平研究员考察了精细陶瓷与粉体材料湖南省重点实验室。精细陶瓷与粉体材料湖南省重点实验室主任彭秧教授、材料与环境工程学院院长杨道强、材料与环境工程学院教授、材料教研室主任胡微林、教育学教研室主任卿湘波博士等一人一同考察。何衡平对湖南人文科技学院自2016年申报精细陶瓷与粉体材料湖南省重点实验室以来,最近中报材料科学与工程湖南省应用特色学科通过了专家组评审表示祝贺,对近年来学校在电子陶瓷方面取得的成就表示赞赏,对双方共建精细陶瓷与粉体材料湖南省重点实验室表

示高度赞同,双方就共建的有关具体细节进行了讨论。

此前,于9月13日在新化县电子陶瓷水暖卫浴行业协会标准化委员会第一次会议期间,何衡平与彭秧教授及杨道强也就上合会事宜进行了深入探讨,初步达成了共识。



考察现场